



**ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

СІМДЕСЯТ СЬОМА

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ № 6218-77-VII

м. Ірпінь

«30 січня» 2020 р.

**Про надання дозволу КНП
«Ірпінський міський центр первинної
медико-санітарної допомоги» Ірпінської міської ради
на передачу газових котелень**

Розглянувши подання головного лікаря КНП «Ірпінський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ірпінської міської ради, директора КПП «Теплоенергопостач» Ірпінської міської ради щодо передачі газових котелень Ворзельської та Гостомельської амбулаторій ЗПСМ та підключення Ірпінської амбулаторії ЗПСМ №3 до централізованої мережі теплопостачання, враховуючи висновки постійної постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Ірпінська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл КНП «Ірпінський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ірпінської міської ради на безоплатну передачу, на праві господарського відання, КПП «Теплоенергопостач» Ірпінської міської ради газових котелень Ворзельської амбулаторії ЗПСМ, що знаходиться за адресою: смт. Ворзель, вул. Європейська, 4 та Гостомельської амбулаторії ЗПСМ, що знаходиться за адресою: смт. Гостомель, вул. Свято – Покровська, 73.

2. Надати дозвіл КНП «Ірпінський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ірпінської міської ради на підключення Ірпінської амбулаторії ЗПСМ №3, що знаходиться за адресою: м. Ірпінь, вул. Ніжинська, 11, до централізованої мережі теплопостачання КПП «Теплоенергопостач».

3. КНП «Ірпінський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ірпінської міської ради укласти з КПП «Теплоенергопостач» Ірпінської міської ради договір на господарське відання газовими котельнями строком на 5 років.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення і заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

В.о. міського голови – секретар ради

А.В. Літвинов